

**Sprostowanie do zalecenia Rady z dnia 10 października 2019 r. w sprawie mianowania członka
Zarządu Europejskiego Banku Centralnego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 351 z dnia 17 października 2019 r.)

(2019/C 358/11)

Strona 1, miejsce i data przyjęcia zalecenia:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 10 października 2019 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Luksemburgu dnia 10 października 2019 r.”.
